



平成19年12月20日

各位

会社名 昭和ゴム株式会社
 代表者名 取締役社長 重田 衛
 (コード番号 5103 東証第二部)
 問合せ先 取締役総務部長 佐藤 一石
 (TEL. 04 - 7131 - 0181)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成20年3月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成19年11月22日に「平成20年3月期 中間決算短信」を公表いたしました。公表後に一般債権に含まれる自動車販売における代金回収見込みに重大な疑義が生じる事象が発生し、貸倒引当金として591百万円を特別損失として計上することといたしましたので、今回、修正後発事象として中間連結財務諸表及び中間個別財務諸表を訂正いたします。

また、当該特別損失発生に係る詳細な内容につきましては、本日開示いたしました「貸倒引当金の計上に伴う特別損失の発生についてのお知らせ」を、平成20年3月期の業績予想の修正につきましては「業績予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【1ページ】1. 19年9月中間期の連結業績(平成19年4月1日~平成19年9月30日)

(1) 連結経営成績

(修正前)

(百万円未満切捨て %表示は対前年中間期増減率)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	中 間 (当 期) 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %
19年9月中間期	2,025 5.4	73	33	<u>733</u>
18年9月中間期	1,922 9.0	10	64	96
19年3月期	3,649	63	244	281

	1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益
	円 銭	円 銭
19年9月中間期	<u>29.43</u>	-
18年9月中間期	0.54	-
19年3月期	14.65	-

(修正後)

(百万円未満切捨て %表示は対前年中間期増減率)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	中 間 (当 期) 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %
19年9月中間期	2,025 5.4	73	33	<u>1,324</u>
18年9月中間期	1,922 9.0	10	64	96
19年3月期	3,649	63	244	281

	1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益
	円 銭	円 銭
19年9月中間期	<u>53.16</u>	-
18年9月中間期	0.54	-
19年3月期	14.65	-

【1ページ】1. 19年9月中間期の連結業績（平成19年4月1日～平成19年9月30日）

(2) 連結財政状態

(修正前)

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 比 率	1 株 当 た り 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年9月中間期	10,295	7,913	76.7	296.91
18年9月中間期	10,332	8,131	78.7	40.66
19年3月期	10,377	8,106	78.1	356.90

(参考) 自己資本 19年9月中間期 7,891百万円 18年9月中間期 8,131百万円 19年3月期 8,106百万円

(修正後)

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 比 率	1 株 当 た り 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年9月中間期	9,704	7,322	75.2	274.67
18年9月中間期	10,332	8,131	78.7	40.66
19年3月期	10,377	8,106	78.1	356.90

(参考) 自己資本 19年9月中間期 7,300百万円 18年9月中間期 8,131百万円 19年3月期 8,106百万円

【1ページ】3. 20年3月期の連結業績予想（平成19年4月1日～平成20年3月31日）

(修正前)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 た り 当 期 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
通 期	4,005 9.7	62	38	748	30.05

(修正後)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 た り 当 期 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
通 期	4,005 9.7	62	38	1,339	53.77

【2ページ】(参考) 個別業績の概要

1. 19年9月中間期の個別業績（平成19年4月1日～平成19年9月30日）

(1) 個別経営成績

(修正前)

(%表示は対前年中間期増減率)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	中 間 (当 期) 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %
19年9月中間期	1,883 8.6	77	82	783
18年9月中間期	1,734 10.0	19	69	102
19年3月期	3,300	60	213	299

	1 株 当 た り 中 間 (当 期) 純 利 益
	円 銭
19年9月中間期	31.43
18年9月中間期	0.57
19年3月期	15.56

(修正後)

(%表示は対前年中間期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		中 間 (当 期) 純 利 益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	1,883	8.6	77		82		1,374	
18年9月中間期	1,734	10.0	19		69		102	
19年3月期	3,300		60		213		299	

	1株当たり中間 (当期)純利益
	円 銭
19年9月中間期	55.15
18年9月中間期	0.57
19年3月期	15.56

【2ページ】(参考)個別業績の概要

1. 19年9月中間期の個別業績(平成19年4月1日~平成19年9月30日)

(2)個別財政状態

(修正前)

	総 資 産		純 資 産		自 己 資 本 比 率	1株当たり純資産
	百万円		百万円		%	円 銭
19年9月中間期	10,130		7,796		76.8	292.53
18年9月中間期	10,262		8,077		78.7	40.39
19年3月期	10,294		8,040		78.1	353.96

(参考)自己資本 19年9月中間期 7,775百万円 18年9月中間期 8,077百万円 19年3月期 8,040百万円

(修正後)

	総 資 産		純 資 産		自 己 資 本 比 率	1株当たり純資産
	百万円		百万円		%	円 銭
19年9月中間期	9,539		7,205		75.3	270.29
18年9月中間期	10,262		8,077		78.7	40.39
19年3月期	10,294		8,040		78.1	353.96

(参考)自己資本 19年9月中間期 7,184百万円 18年9月中間期 8,077百万円 19年3月期 8,040百万円

【2ページ】(参考)個別業績の概要

2. 20年3月期の個別業績予想(平成19年4月1日~平成20年3月31日)

(修正前)

(%表示は対前期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		当 期 純 利 益	1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	円 銭
通 期	3,682	11.6	75		94		773	31.07

(修正後)

(%表示は対前期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		当 期 純 利 益	1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	円 銭
通 期	3,682	11.6	75		94		1,364	54.79

【4ページ】3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

(修正前)

当中間連結会計期間におけるわが国経済は、好調に推移すると思われた設備投資にかかる企業の投資姿勢は一息ついた傾向となり、また、企業収益の好調維持に反して個人消費の停滞感は払拭されない状況のまま推移いたしました。

このような状況の下、当企業集団を取り巻く環境は前連結会計年度にも増して予断を許さない状況で推移しており、特にここ数年の原材料価格の高騰は収益を圧迫する大きな要因となっております。当企業集団といたしましては、前連結会計年度から引き続いた諸経費の節減とコスト削減の取り組みを継続してまいりました。工業用品事業では、当中間連結会計期間に、東洋ゴム工業株式会社のマレーシア子会社TOYO RUBBER (MALAYSIA) SDN. BHDに資本参加し、持分法適用関連会社といたしました。今後、東南アジアを中心に海外でのライニング事業を展開してまいります。

販売面におきましては、前連結会計年度に引き続き、好調な工業用品部門の大幅な受注増があり、売上高は前年同期比5.4%増の2,025,149千円となりました。

損益面におきましては、事業提携にかかる諸経費および内部統制にかかる関連費用等の増加により、営業損失は73,322千円(前年同期は営業損失10,151千円)、株式交付費の計上により経常損失は33,086千円(前年同期は経常損失64,145千円)となりました。

当中間連結会計期間に、有形固定資産の減損処理と光ファイバー関連事業の減損処理および貸倒引当金の計上を行ったため、中間純損失は733,308千円(前年同期は中間純損失96,807千円)となりました。

(修正後)

当中間連結会計期間におけるわが国経済は、好調に推移すると思われた設備投資にかかる企業の投資姿勢は一息ついた傾向となり、また、企業収益の好調維持に反して個人消費の停滞感は払拭されない状況のまま推移いたしました。

このような状況の下、当企業集団を取り巻く環境は前連結会計年度にも増して予断を許さない状況で推移しており、特にここ数年の原材料価格の高騰は収益を圧迫する大きな要因となっております。当企業集団といたしましては、前連結会計年度から引き続いた諸経費の節減とコスト削減の取り組みを継続してまいりました。工業用品事業では、当中間連結会計期間に、東洋ゴム工業株式会社のマレーシア子会社TOYO RUBBER (MALAYSIA) SDN. BHDに資本参加し、持分法適用関連会社といたしました。今後、東南アジアを中心に海外でのライニング事業を展開してまいります。

販売面におきましては、前連結会計年度に引き続き、好調な工業用品部門の大幅な受注増があり、売上高は前年同期比5.4%増の2,025,149千円となりました。

損益面におきましては、事業提携にかかる諸経費および内部統制にかかる関連費用等の増加により、営業損失は73,322千円(前年同期は営業損失10,151千円)、株式交付費の計上により経常損失は33,086千円(前年同期は経常損失64,145千円)となりました。

当中間連結会計期間に、有形固定資産の減損処理、輸入車未収債権の貸倒引当金の計上、光ファイバー関連事業の減損処理および貸倒引当金の計上を行ったため、中間純損失は1,324,308千円(前年同期は中間純損失96,807千円)となりました。

【6ページ】3. 経営成績及び財政状態

(2) 財政状態

(修正前)

項目	期別			
	平成18年3月期	平成18年9月期	平成19年3月期	平成19年9月期
自己資本比率 (%)	67.2	78.7	78.1	<u>76.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	122.5	63.9	36.6	<u>24.0</u>
債務償還年数 (年)				
インタレスト・カバー・レシオ (倍)				

(修正後)

項目	期別			
	平成18年3月期	平成18年9月期	平成19年3月期	平成19年9月期
自己資本比率 (%)	67.2	78.7	78.1	<u>75.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	122.5	63.9	36.6	<u>25.5</u>
債務償還年数 (年)				
インタレスト・カバー・レシオ (倍)				

【7ページ】3. 経営成績及び財政状態

(4) 通期の見通し

(修正前)

下半期につきましては、国内経済は、企業の設備投資関連は一時的な停滞傾向を脱し増加に転ずると思われませんが、石油関連にとどまらず、食料品・日用品等の小売価格の値上げなどの影響による個人消費活動の停滞も懸念されており引き続き不透明な状況に置かれています。

このような情勢の下、当企業集団といたしましては、現在エクイティ・ファイナンスにより調達した資金を活用し、生産設備の増強を鋭意実施しており、食品医療用品生産設備等は本格的に稼働を開始しております。また、事業領域内を中心とした資本提携等につきましても、引き続き進めており、「中期経営計画」の下、効率的な生産体制を構築し、業績の改善に全力を傾注してまいります。

以上により、平成20年3月期は、売上高4,005百万円、経常損失38百万円、当期純損失748百万円を見込んでおります。

(修正後)

下半期につきましては、国内経済は、企業の設備投資関連は一時的な停滞傾向を脱し増加に転ずると思われませんが、石油関連にとどまらず、食料品・日用品等の小売価格の値上げなどの影響による個人消費活動の停滞も懸念されており引き続き不透明な状況に置かれています。

このような情勢の下、当企業集団といたしましては、現在エクイティ・ファイナンスにより調達した資金を活用し、生産設備の増強を鋭意実施しており、食品医療用品生産設備等は本格的に稼働を開始しております。また、事業領域内を中心とした資本提携等につきましても、引き続き進めており、「中期経営計画」の下、効率的な生産体制を構築し、業績の改善に全力を傾注してまいります。

以上により、平成20年3月期は、売上高4,005百万円、経常損失38百万円、当期純損失1,339百万円を見込んでおります。

【8ページ】中間連結貸借対照表（資産の部）の訂正
（修正前）

（単位：千円...千円未満切捨て）

期別 科目	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)	対前年同期 増 減	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)
（資産の部）				
流動資産	6,652,031	7,830,414	1,178,382	7,672,934
現金及び預金	3,735,208	6,302,832	2,567,623	4,942,924
受取手形及び売掛金	1,238,512	1,091,958	146,554	1,103,338
短期投資				1,166,206
たな卸資産	462,403	380,203	82,200	406,185
未収入金	1,198,509		1,198,509	44,913
その他の	19,374	57,233	37,858	11,824
貸倒引当金	1,977	1,812	164	2,457
固定資産	3,642,976	2,502,473	1,140,503	2,704,370
資産合計	10,295,008	10,332,887	37,878	10,377,305

（修正後）

（単位：千円...千円未満切捨て）

期別 科目	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)	対前年同期 増 減	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)
（資産の部）				
流動資産	6,061,031	7,830,414	1,769,382	7,672,934
現金及び預金	3,735,208	6,302,832	2,567,623	4,942,924
受取手形及び売掛金	1,238,512	1,091,958	146,554	1,103,338
短期投資				1,166,206
たな卸資産	462,403	380,203	82,200	406,185
未収入金	1,198,509		1,198,509	44,913
その他の	19,374	57,233	37,858	11,824
貸倒引当金	592,977	1,812	591,164	2,457
固定資産	3,642,976	2,502,473	1,140,503	2,704,370
資産合計	9,704,008	10,332,887	628,878	10,377,305

【9ページ】中間連結貸借対照表（純資産の部）の訂正
（修正前）

（単位：千円...千円未満切捨て）

科目	期別	当中間連結会計期間末	前中間連結会計期間末	対前年同期		前連結会計年度
		（平成19年9月30日現在）	（平成18年9月30日現在）	増	減	（平成19年3月31日現在）
（純資産の部）						
株主資本		6,677,713	6,918,221	240,508		6,890,183
資本金		3,297,476	7,320,930	4,023,453		7,402,244
資本剰余金		4,055,178	3,586,293	468,884		3,667,607
利益剰余金		666,619	3,988,375	3,321,756		4,173,472
自己株式		8,322	626	7,696		6,196
評価・換算差額等		1,213,857	1,213,597	260		1,216,754
その他有価証券評価差額金		19,561	19,300	260		22,457
土地再評価差額金		1,194,296	1,194,296			1,194,296
新株予約権		21,500		21,500		
純資産合計		7,913,070	8,131,818	218,747		8,106,937
負債・純資産合計		10,295,008	10,332,887	37,878		10,377,305

（修正後）

（単位：千円...千円未満切捨て）

科目	期別	当中間連結会計期間末	前中間連結会計期間末	対前年同期		前連結会計年度
		（平成19年9月30日現在）	（平成18年9月30日現在）	増	減	（平成19年3月31日現在）
（純資産の部）						
株主資本		6,086,713	6,918,221	831,508		6,890,183
資本金		3,297,476	7,320,930	4,023,453		7,402,244
資本剰余金		4,055,178	3,586,293	468,884		3,667,607
利益剰余金		1,257,619	3,988,375	2,730,756		4,173,472
自己株式		8,322	626	7,696		6,196
評価・換算差額等		1,213,857	1,213,597	260		1,216,754
その他有価証券評価差額金		19,561	19,300	260		22,457
土地再評価差額金		1,194,296	1,194,296			1,194,296
新株予約権		21,500		21,500		
純資産合計		7,322,070	8,131,818	809,747		8,106,937
負債・純資産合計		9,704,008	10,332,887	628,878		10,377,305

【10ページ】中間連結損益計算書の訂正
(修正前)

(単位：千円...千円未満切捨て)

科 目	期 別	当中間連結会計期間	前中間連結会計期間	対前年同期	前連結会計年度
		自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月 30日	自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月 30日	増 減	自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月 31日
特別損失		696,841	29,281	667,560	33,268
減損損失		397,321		397,321	
投資有価証券評価損			64	64	64
貸倒引当金繰入額		<u>299,520</u>		<u>299,520</u>	
事業整理損			28,645	28,645	30,941
固定資産除却損他			570	570	2,262
税金等調整前中間(当期)純損失		729,928	93,426	636,501	277,732
法人税、住民税及び事業税		3,380	3,380		4,171
中間(当期)純損失		733,308	96,807	636,501	281,903

(修正後)

(単位：千円...千円未満切捨て)

科 目	期 別	当中間連結会計期間	前中間連結会計期間	対前年同期	前連結会計年度
		自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月 30日	自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月 30日	増 減	自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月 31日
特別損失		1,287,841	29,281	1,258,560	33,268
減損損失		397,321		397,321	
投資有価証券評価損			64	64	64
貸倒引当金繰入額		<u>890,520</u>		<u>890,520</u>	
事業整理損			28,645	28,645	30,941
固定資産除却損他			570	570	2,262
税金等調整前中間(当期)純損失		1,320,928	93,426	1,227,501	277,732
法人税、住民税及び事業税		3,380	3,380		4,171
中間(当期)純損失		1,324,308	96,807	1,227,501	281,903

【11ページ】中間連結株主資本等変動計算書の訂正

(修正前)

当中間連結会計期間(自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

(単位:千円...千円未満切捨て)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日残高	7,402,244	3,667,607	4,173,472	6,196	6,890,183
中間連結会計期間中の変動額					
新株の発行	263,232	259,732			522,964
資本金の減少	4,368,000	3,795,445	572,554		
資本剰余金の減少		3,667,607	3,667,607		
中間純損失			<u>733,308</u>		<u>733,308</u>
自己株式の取得				2,126	2,126
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計	4,104,767	387,570	<u>3,506,852</u>	2,126	<u>212,470</u>
平成19年9月30日残高	3,297,476	4,055,178	<u>666,619</u>	8,322	<u>6,677,713</u>

(単位:千円...千円未満切捨て)

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金		
平成19年3月31日残高	22,457	1,194,296		8,106,937
中間連結会計期間中の変動額				
新株の発行				522,964
資本金の減少				
資本剰余金の減少				
中間純損失				<u>733,308</u>
自己株式の取得				2,126
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)	2,896		21,500	18,603
中間連結会計期間中の変動額合計	2,896		21,500	<u>193,866</u>
平成19年9月30日残高	19,561	1,194,296	21,500	<u>7,913,070</u>

(修正後)

当中間連結会計期間(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)

(単位:千円...千円未満切捨て)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日残高	7,402,244	3,667,607	4,173,472	6,196	6,890,183
中間連結会計期間中の変動額					
新株の発行	263,232	259,732			522,964
資本金の減少	4,368,000	3,795,445	572,554		
資本剰余金の減少		3,667,607	3,667,607		
中間純損失			<u>1,324,308</u>		<u>1,324,308</u>
自己株式の取得				2,126	2,126
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計	4,104,767	387,570	<u>2,915,852</u>	2,126	<u>803,470</u>
平成19年9月30日残高	3,297,476	4,055,178	<u>1,257,619</u>	8,322	<u>6,086,713</u>

(単位:千円...千円未満切捨て)

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金		
平成19年3月31日残高	22,457	1,194,296		8,106,937
中間連結会計期間中の変動額				
新株の発行				522,964
資本金の減少				
資本剰余金の減少				
中間純損失				<u>1,324,308</u>
自己株式の取得				2,126
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額(純額)	2,896		21,500	18,603
中間連結会計期間中の変動額合計	2,896		21,500	<u>784,866</u>
平成19年9月30日残高	19,561	1,194,296	21,500	<u>7,322,070</u>

【25ページ】中間貸借対照表（資産の部）の訂正
（修正前）

（単位：千円...千円未満切捨て）

期別 科目	当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)	対前年同期 増 減	前事業年度 (平成19年3月31日現在)
（資産の部）				
流動資産	6,549,176	7,801,452	1,252,275	7,646,639
現金及び預金	3,722,172	6,280,396	2,558,224	4,903,156
受取手形	411,823	390,252	21,570	313,026
売掛金	1,233,139	1,072,770	160,368	1,123,978
たな卸資産	345,032	269,915	75,116	327,909
短期貸付金	1,090,200		1,090,200	1,257,000
その他	72,478	69,356	3,122	47,238
貸倒引当金	325,670	281,240	44,430	325,670
固定資産	3,580,892	2,460,914	1,119,978	2,647,969
資産合計	10,130,069	10,262,366	132,296	10,294,608

（修正後）

（単位：千円...千円未満切捨て）

期別 科目	当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)	対前年同期 増 減	前事業年度 (平成19年3月31日現在)
（資産の部）				
流動資産	5,958,176	7,801,452	1,843,275	7,646,639
現金及び預金	3,722,172	6,280,396	2,558,224	4,903,156
受取手形	411,823	390,252	21,570	313,026
売掛金	1,233,139	1,072,770	160,368	1,123,978
たな卸資産	345,032	269,915	75,116	327,909
短期貸付金	1,090,200		1,090,200	1,257,000
その他	72,478	69,356	3,122	47,238
貸倒引当金	916,670	281,240	635,430	325,670
固定資産	3,580,892	2,460,914	1,119,978	2,647,969
資産合計	9,539,069	10,262,366	723,296	10,294,608

【26ページ】中間貸借対照表（純資産の部）の訂正
（修正前）

（単位：千円...千円未満切捨て）

期別 科目	当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)	対前年同期		前事業年度 (平成19年3月31日現在)
			増	減	
(純資産の部)					
株主資本	<u>6,561,270</u>	6,863,926	<u>302,656</u>		6,823,493
資本金	3,297,476	7,320,930	4,023,453		7,402,244
資本剰余金	4,055,178	3,586,293	468,884		3,667,607
資本準備金	1,018,340	3,586,293	2,567,953		3,667,607
その他資本剰余金	3,036,838		3,036,838		
利益剰余金	<u>783,061</u>	4,042,670	<u>3,259,608</u>		4,240,161
利益準備金		122,400	122,400		122,400
その他利益剰余金	<u>783,061</u>	4,165,070	<u>3,382,008</u>		4,362,561
固定資産圧縮積立金		2,728	2,728		2,166
繰越利益剰余金	<u>783,061</u>	4,167,798	<u>3,384,736</u>		4,364,728
自己株式	8,322	626	7,696		6,196
評価・換算差額等	1,213,857	1,213,597	260		1,216,754
その他有価証券評価差額金	19,561	19,300	260		22,457
土地再評価差額金	1,194,296	1,194,296			1,194,296
新株予約権	21,500		21,500		
純資産合計	<u>7,796,628</u>	8,077,523	<u>280,895</u>		8,040,247
負債・純資産合計	<u>10,130,069</u>	10,262,366	<u>132,296</u>		10,294,608

（修正後）

（単位：千円...千円未満切捨て）

期別 科目	当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)	対前年同期		前事業年度 (平成19年3月31日現在)
			増	減	
(純資産の部)					
株主資本	<u>5,970,270</u>	6,863,926	<u>893,656</u>		6,823,493
資本金	3,297,476	7,320,930	4,023,453		7,402,244
資本剰余金	4,055,178	3,586,293	468,884		3,667,607
資本準備金	1,018,340	3,586,293	2,567,953		3,667,607
その他資本剰余金	3,036,838		3,036,838		
利益剰余金	<u>1,374,061</u>	4,042,670	<u>2,668,608</u>		4,240,161
利益準備金		122,400	122,400		122,400
その他利益剰余金	<u>1,374,061</u>	4,165,070	<u>2,791,008</u>		4,362,561
固定資産圧縮積立金		2,728	2,728		2,166
繰越利益剰余金	<u>1,374,061</u>	4,167,798	<u>2,793,736</u>		4,364,728
自己株式	8,322	626	7,696		6,196
評価・換算差額等	1,213,857	1,213,597	260		1,216,754
その他有価証券評価差額金	19,561	19,300	260		22,457
土地再評価差額金	1,194,296	1,194,296			1,194,296
新株予約権	21,500		21,500		
純資産合計	<u>7,205,628</u>	8,077,523	<u>871,895</u>		8,040,247
負債・純資産合計	<u>9,539,069</u>	10,262,366	<u>723,296</u>		10,294,608

【27ページ】中間損益計算書の訂正
(修正前)

(単位：千円...千円未満切捨て)

科 目	期 別	当中間会計期間	前中間会計期間	対前年同期	前事業年度
		自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日	自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日	増 減	自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日
特別損失		697,321	29,281	668,040	82,568
減 損 損 失		397,321		397,321	
投資有価証券評価損			64	64	64
貸倒引当金繰入額		<u>300,000</u>		<u>300,000</u>	49,300
事業整理損			28,645	28,645	30,941
固定資産除却損他			570	570	2,262
税引前中間(当期)純損失		780,156	99,168	680,988	296,344
法人税、住民税及び事業税		2,905	2,905		3,220
中間(当期)純損失		783,061	102,073	680,988	299,564

(修正後)

(単位：千円...千円未満切捨て)

科 目	期 別	当中間会計期間	前中間会計期間	対前年同期	前事業年度
		自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日	自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日	増 減	自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日
特別損失		1,288,321	29,281	1,259,040	82,568
減 損 損 失		397,321		397,321	
投資有価証券評価損			64	64	64
貸倒引当金繰入額		<u>891,000</u>		<u>891,000</u>	49,300
事業整理損			28,645	28,645	30,941
固定資産除却損他			570	570	2,262
税引前中間(当期)純損失		1,371,156	99,168	1,271,988	296,344
法人税、住民税及び事業税		2,905	2,905		3,220
中間(当期)純損失		1,374,061	102,073	1,271,988	299,564

【28ページ】中間株主資本等変動計算書の訂正

(修正前)

当中間会計期間(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)

(単位:千円...千円未満切捨て)

	株主資本							自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					
		資本準備金	その他資本剰余金	利益準備金	その他利益剰余金				
				固定資産 圧縮積立金	繰越利益 剰余金				
平成19年3月31日残高	7,402,244	3,667,607		122,400	2,166	4,364,728	6,196	6,823,493	
中間会計期間中の変動額									
新株の発行	263,232	259,732						522,964	
資本金の減少	4,368,000	758,607	3,036,838			572,554			
資本準備金の減少		3,667,607				3,667,607			
利益準備金の減少				122,400		122,400			
固定資産圧縮積立金の取崩					2,166	2,166			
中間純損失						<u>783,061</u>		<u>783,061</u>	
自己株式の取得							2,126	2,126	
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)									
中間会計期間中の変動額合計	4,104,767	2,649,267	3,036,838	122,400	2,166	<u>3,581,666</u>	2,126	<u>262,223</u>	
平成19年9月30日残高	3,297,476	1,018,340	3,036,838			<u>783,061</u>	8,322	<u>6,561,270</u>	

(単位:千円...千円未満切捨て)

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価差額金		
平成19年3月31日残高	22,457	1,194,296		8,040,247
中間会計期間中の変動額				
新株の発行				522,964
資本金の減少				
資本準備金の減少				
利益準備金の減少				
固定資産圧縮積立金の取崩				
中間純損失				<u>783,061</u>
自己株式の取得				2,126
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)	2,896		21,500	18,603
中間会計期間中の変動額合計	2,896		21,500	<u>243,619</u>
平成19年9月30日残高	19,561	1,194,296	21,500	<u>7,796,628</u>

(修正後)
 当中間会計期間(自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

(単位:千円...千円未満切捨て)

	株主資本							自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金				
		資本準備金	その他資本剰余金		固定資産圧縮積立金	繰越利益剰余金			
平成19年3月31日残高	7,402,244	3,667,607		122,400	2,166	4,364,728	6,196	6,823,493	
中間会計期間中の変動額									
新株の発行	263,232	259,732						522,964	
資本金の減少	4,368,000	758,607	3,036,838			572,554			
資本準備金の減少		3,667,607				3,667,607			
利益準備金の減少				122,400		122,400			
固定資産圧縮積立金の取崩					2,166	2,166			
中間純損失						1,374,061		1,374,061	
自己株式の取得							2,126	2,126	
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)									
中間会計期間中の変動額合計	4,104,767	2,649,267	3,036,838	122,400	2,166	2,990,666	2,126	853,223	
平成19年9月30日残高	3,297,476	1,018,340	3,036,838			1,374,061	8,322	5,970,270	

(単位:千円...千円未満切捨て)

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金		
平成19年3月31日残高	22,457	1,194,296		8,040,247
中間会計期間中の変動額				
新株の発行				522,964
資本金の減少				
資本準備金の減少				
利益準備金の減少				
固定資産圧縮積立金の取崩				
中間純損失				1,374,061
自己株式の取得				2,126
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)	2,896		21,500	18,603
中間会計期間中の変動額合計	2,896		21,500	834,619
平成19年9月30日残高	19,561	1,194,296	21,500	7,205,628